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EXTREMOS DE ARGENTINA 2025
Buenos Aires- Iguazú- Salta- Mendoza-
Validez: abril 01 a diciembre 31 de 2025

Día 01 - Buenos Aires 
Traslado Aeropuerto / Hotel.
 
Día 02 - Buenos Aires 
Medio día Visita de la Ciudad. 
Descubra la Ciudad Autónoma de Buenos Aires comenzando por la Avenida 9 de Julio, el Teatro Lirico más importante de la Argentina Teatro Colon, Obelisco. Nos desviaremos por la Ave. De mayo hasta el edificio del Congreso Nacional que, junto con la Plaza de Mayo, la Catedral, la Casa de Gobierno y el Cabildo conforman el centro cívico porteño. Continuaremos hacia los barrios del Sur y el tradicional San Telmo donde el tango tuvo sus comienzos y el colorido barrio de La Boca con su típica calle Museo Caminito. Dirigiéndonos al norte conoceremos Puerto Madero, Retiro y la zona residencial de Palermo para finalizar con los elegantes cafés y restaurantes del barrio de la Recoleta, donde se encuentra uno de los más famosos cementerios del mundo.

Día 03 - Buenos Aires 
Día libre para compras o excursión opcional. 

Día 04 - Buenos Aires 
Desayuno en el Hotel. 
Traslado al Aeropuerto para tomar vuelo a IGR. 
Puerto Iguazú 
Traslado Aeropuerto/Hotel. 
Excursión a las Cataratas Brasil con entrada al Parque incluida. 
El Parque Nacional do Iguazú (lado brasileño) posee una extensión de 185.000 hectáreas, Al arribo al Centro del Visitante, se ingresa por el Portal de Acceso en forma individual, donde se controla la capacidad de carga del Parque. A continuación, se aborda un autocar que inicia el paseo dentro del parque y lo conducirá hasta el inicio de las pasarelas cuyo recorrido es de 1.200 metros de senda sobre la barranca del Río Iguazú. En este punto de inicio del recorrido se tiene una vista panorámica de los saltos argentinos, escenario propicio para tomar fotografías. 
Avanzando en el recorrido, se observa el cañón del Río Iguazú, el Salto Rivadavia y Tres Mosqueteros, entre otros. Hacia el final del recorrido se arriba al mirador inferior de Garganta del Diablo que en este punto se encuentra a unos 200 metros de distancia. Este maravilloso escenario está aún más realzado por la permanente formación de arco iris.

Día 05 - Puerto Iguazú 
Todo el día Excursión Cataratas Argentina-Garganta del Diablo con entrada al Parque incluida. 
Desde este Centro del Visitante, tenemos la opción de tomar el servicio de trenes ó utilizar el Sendero Peatonal “Sendero Verde”, con lo que llegaríamos a la senda que nos lleva al Paseo Superior e Inferior. Paseo Superior: En este circuito, podemos apreciar las caídas de agua desde la parte superior de los saltos, apreciando la magnificencia de los mismos desde una vista panorámica. Paseo Inferior: Caminata por las pasarelas, también elevadas tomando la vista desde los pies de los saltos. Garganta Del Diablo: Partiendo desde la Estación Cataratas, el tren nos llevará hasta la Estación Garganta. Luego, caminata por las pasarelas el espectacular balcón del salto de mayor importancia de las Cataratas, la Garganta del Diablo.

Día 06 – Puerto Iguazú 
Traslado Hotel / Aeropuerto 
Salta 
Traslado Aeropuerto / Hotel.

Día 07 - Salta 
Día completo Excursión Quebrada de Humahuaca. 
Esta excursión nos llevará desde Salta a través de la provincia de Jujuy a recorrer y visitar sus paisajes y poblados y recorrer casi 10.000 años de historia. De sur a norte, la Quebrada de Humahuaca nace en Volcán, donde abruptamente las montañas abandonan el verde y dan paso a serranías ocres y marrones. Sin abandonar el contorno del Río Grande, se arriba a la localidad de Tumbaya, que cobija su bella iglesia construida en el año 1796. Al desviarse por la Ruta Nacional Nº 52 se ingresa a Purmamarca, pueblo de leyendas y cantores, que posee una iglesia dedicada a Santa Rosa de Lima que data del año 1648. El pueblo de Purmamarca ha sido construido al pie del internacionalmente conocido Cerro de Siete Colores. 
El recorrido sigue por Tilcara en donde se visita su Pucará (antigua fortaleza indígena), hoy reconstruido. Es una muestra palpable del esplendor de sus antiguos moradores, los Tilcaras. Hacia el norte, después de pasar por Huacalera y el Trópico de Capricornio, se llega a Uquía, que en su Iglesia atesora una de las colecciones más importantes de los famosos Ángeles Arcabuceros, ejemplares emblemáticos de la pintura cuzqueña. 
La ciudad de Humahuaca, corazón mismo de la quebrada, aguarda a la visitante plena de atractivos naturales, históricos y culturales. Entre estos últimos se destacan el Monumento a los Héroes de la Independencia y la imagen articulada de San Francisco Solano, que cada mediodía hace su aparición en la plaza central para bendecir al pueblo. El recorrido finaliza en Salta. 
PARADAS: PURMAMARCA, TILCARA, UQUÍA, HUMAHUACA, TROPICO DE CAPRICORNIO, PALETA DEL PINTOR.

Día 08 - Salta 
Día libre para compras o paseos opcionales 

Día 09 - Salta 
Traslado Hotel / Aeropuerto. 
Mendoza 
Traslado Aeropuerto / Hotel.


Día 10 - Mendoza 
Medio día Excursión Bodegas y Aceitera 
Mendoza es una de las capitales mundiales del vino. Para quien visita esta provincia es un placentero deber, el conocer el proceso de producción y elaboración de vinos premiados y reconocidos en diversas latitudes. 
Conocer el sistema de riego y la visita a los viñedos será fundamental para comprender las bases de la vitivinicultura mendocina y la calidad de vinos con estilo propio. 
El paseo consta de la visita a 2 bodegas, generando un contraste en las diferencias tecnológicas, pero no cualitativas, luego visitaremos una fábrica de aceite de oliva y una pequeña licorería o bodeguita productoras de vinos licorosos, este último atractivo será confirmado durante la excursión si el tiempo lo permite. 
Sin dudas, es el producto más completo del segmento en el mercado turístico mendocino.

Día 11 - Mendoza 
Traslado Hotel / Aeropuerto 
Buenos Aires 
Traslado Aeropuerto / Hotel. 

Día 12 - Buenos Aires 
Traslado Hotel / Aeropuerto.
 
Fin de nuestros servicios.

PRECIOS PORCION TERRESTRE POR PERSONA EN DOLARES:
	Hotel
	Sencilla
	Doble
	Triple
	Vigencia

	Two Bs. Aires 3*
Raíces Esturión 3*
Amerian Salta 3*
Aguas del Corral 3*
	1369
1569
1444
1516
1459
	908
1028
963
1008
978
	893
978
946
970
961
	01/04/2025 a 30/06/2025
01/07/2025 a 31/07/2025
01/08/2025 a 30/09/2025
01/10/2025 a 30/11/2025
01/12/2025 a 31/12/2025

	NH City 4*
Village Cataratas 4*
Casa Real 4*
NH Cordillera 4*
	1848
2075
2207
2223
1919
	1139
1271
1341
1356
1198
	1099
1199
1245
1261
1155
	01/04/2025 a 30/06/2025
01/07/2025 a 31/08/2025
01/09/2025 a 30/09/2025
01/10/2025 a 30/11/2025
01/12/2025 a 31/12/2025

	Intercontinental 5*
Iguazu Grand 5*
Sheraton Salta 5*
Sheraton Mendoza 5*
	2693
3090
2756
3193
2842
	1579
1799
1626
1796
1678
	1482
1657
1540
1660
1581
	01/04/2025 a 30/06/2025
01/07/2025 a 31/07/2025
01/08/2025 a 30/09/2025
01/10/2025 a 30/11/2025
01/12/2025 a 31/12/2025



SERVICIOS INCLUIDOS: 

· 03 noches de Alojamiento en Hotel seleccionado en Buenos Aires. 
· Traslados Aeropuerto BUE / Hotel / Aeropuerto BUE SIB. 
· City Tour (Medio Día) SIB con Guía en español. 
· Copa de Bienvenida en Casino Flotante de Puerto Madero (BUE) 
· Desayunos e Impuestos. 
· 02 noches de Alojamiento en Hotel seleccionado en Iguazú 
· Traslados Aeropuerto IGR / Hotel / Aeropuerto IGR SIB. 
· Excursión Cataratas Brasil SIB con ticket de ingreso incluido. 
· Excursión Cataratas Argentina SIB con ticket de ingreso incluido. 
· 03 noches de Alojamiento en Hotel seleccionado en Salta 
· Traslados Aeropuerto SLA / Hotel / Aeropuerto SLA SIB. 
· Excursión Quebrada de Humahuaca SIB. 
· Ingreso a Pucara de Tilcara. 
· 02 noches de Alojamiento en Hotel seleccionado en Mendoza 
· Traslados Aeropuerto MDZ / Hotel /Aeropuerto MDZ SIB. 
· Excursión Bodegas y Aceitera SIB. 
· 01 noche de Alojamiento en Hotel seleccionado en Buenos Aires. 
· Traslados Aeropuerto BUE / Hotel / Aeropuerto BUE SIB. 

SERVICIOS NO INCLUIDOS: 

x Almuerzos, Cenas, Vuelos y otros servicios no especificados. 
x Propinas en general. 
X Gastos financieros

CONDICIONES GENERALES:

DOCUMENTACION: AEROVISION S.A.S., se hace responsable por la prestación
de los servicios terrestres en su calidad de intermediario entre el operador y la agencia de viajes que efectúa la venta. En ningún momento AEROVISION S.A.S., asume ningún tipo de responsabilidad en el caso de que faltare o estuviera incompleta la documentación tanto para salir de Colombia, como para ingresar a alguno de los países que así lo requieran. 

Entendemos que las personas que solicitan hoteles categoría turista tienen conocimiento de las limitaciones en sus servicios y estructura de estos. Entendemos que estas personas escogieron estas opciones. Es así como comunicamos a todos nuestros pasajeros que no aceptaremos reclamos por estos hoteles. Entendemos que es el propio pasajero el que decide los hoteles en que se alojará. Nosotros cumplimos en hacerles conocer que estos hoteles son para personas que buscan una economía en su viaje o sencillamente es porque así ellos mismos lo desean

	CLAÚSULA DE RESPONSABILIDAD:
El organizador de esta promoción AEROVISION S.A.S. de Medellín, con registro nacional de turismo No. 5256 se acoge en su integridad a la ley 300 de 1. 996.El abuso y la explotación sexual de menores de edad es sancionado con pena privativa de la libertad de conformidad con lo previsto en la ley 679 de 2001

ACTUALIZADO: Abril 08  de 2025
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