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RIO DE JANEIRO Y SAO PAULO 2025
06 DIAS- 05 NOCHES
Validez: enero 02 a diciembre 20 de 2025

SALIDAS DIARIAS

1º Dia / Rio de Janeiro.
Llegada al aeropuerto internacional de Rio de Janeiro (GIG). Recepción por nuestro personal y traslado al hotel seleccionado. Resto del día libre. Alojamiento.


2 º Dia Rio de Janeiro
Desayuno buffet servido en el restaurante del hotel. Hoy realizaremos un City Tour completo Salida del hotel para visitar los monumentos más famosos de la ciudad y contemplar la belleza natural de Río de Janeiro desde lo alto de Corcovado. Luego de 
un recorrido panorámico llegamos al punto para subir a Corcovado en van. Al llegar a la cima, se puede disfrutar de una vista panorámica e increíble de la "Ciudad Maravillosa". Este tour también incluye un recorrido panorámico de la ciudad a través del
Sambódromo (Vista Panorámica), la Catedral, el Maracaná (Vista Panorámica) y la Escalera del Selarón. Almuerzo buffet incluido (bebidas y postres no incluidos) y continuamos nuestro recorrido para disfrutar de increíbles vistas de la Ciudad Maravillosa desde la cima del Pan de Azúcar. El primer teleférico lleva a los pasajeros a la cima del cerro Urca, que se eleva a 215 metros sobre el nivel del mar y ofrece vistas espectaculares de la bahía y sus islas vecinas. Desde Morro da Urca, continuamos en un segundo teleférico hasta la cima del Pan de Azúcar, que se eleva 395 metros sobre el nivel del mar y ofrece una vista de 360 grados de toda la ciudad. Este tour también incluye una visita panorámica a la playa Zona Sur de Río de Janeiro. Regreso al hotel. Alojamiento.

3º Día Rio de Janeiro
Desayuno buffet servido en el restaurante del hotel. Dia libre.  Como tour opcional recomendamos conocer sobre la historia de Rio de Janeiro y Brasil en un paseo a la ciudad Imperial de Petrópolis, Realizar un city tour a pie por el centro de Rio de Janeiro, un paseo educativo por una Favela, conocer la naturaleza del Jardín Botánico y la floresta de tijuca o un tour por los nuevos atractivos de la ciudad. Noche libre. Alojamiento.

4º Día Rio de Janeiro – São Paulo
Desayuno buffet servido en el restaurante del hotel. Traslado al aeropuerto de Rio de Janeiro. Vuelo a São Paulo. Llegada al aeropuerto internacional de de Sao Paulo, Recepción por nuestro personal y traslado al hotel seleccionado. Alojamiento.

5 º Dia São Paulo
Hoy conoceremos São Paulo en un tour regular de medio día visitando los atractivos más importantes de la ciudad y conociendo sobre algunos de los secretos de São Paulo. Pasearemos por los lugares más tradicionales de la ciudad, empezando por la estación de tren “Estação da Luz”, inaugurada en 1867 y conocida por su belleza arquitectónica. Luego seguiremos al “Terraço Italia”, uno de los edificios más bellos del centro antiguo; al Teatro Municipal, el Edificio Banespa, el patio del colegio y la Catedral da Sé. El tour sigue por el barrio de Liberdade, donde se encuentra la mayor concentración de inmigrantes japoneses y sus típicas decoraciones, el centro financiero de São Paulo, en la Av. Paulista, en donde están ubicados edificios modernos como el MASP (Museo de Arte de São Paulo) y terminando en el Parque do Ibirapuera, inaugurado en 1954 y considerado uno de los parques más importantes de la ciudad. Regreso al hotel. Resto del día libre. Alojamiento. 

6 º Dia São Paulo 
Desayuno. A la hora oportuna traslado al aeropuerto. Fin de los servicios. 

** La tarifa no cambia si se altera el orden del itinerario**
**La distribución y orden de los paseos puede sufrir alteraciones**

PRECIOS PORCION TERRESTRE POR PERSONA EN DOLARES:
	RIO DE JANEIRO
	SÃO PAULO
	SGL
	DBL
	TPL

	WINDSOR COPA
	PERGAMON 
	1410
	787
	OR

	WINDSOR EXCELSIOR
	BLUE TREE PAULISTA
	1724
	980
	OR

	MIRAMAR BY WINDSOR
	QOYA CURIO COLLECTION
	2269
	1287
	OR



OR*: On request

NOTAS IMPORTANTES

POLÍTICA CHD: 
· 1 CHD de hasta 8 años free compartiendo el mismo cuarto y cama de los padres;

ATENCIÓN:
· Mismo cuándo gratis en el hotel el CHD paga por los servicios – USD 433.
· Este programa no tiene adicional para 1 pasajero viajando solo. 

ADICIONALES:
· Adicional para transfer São Paulo con guía en Español In o Out: USD 33 - Mínimo 02 PAX viajando juntos. 
· Adicional para transfer Rio privado con guía en español/Inglés In o Out: USD 53,00 - Mínimo 02 PAX viajando juntos. 

CONDICIONES GENERALES:
· Precios por persona en dólares americanos;
· Sujetos a disponibilidad y cambio sin previo aviso;
· Servicios incluidos en base regular y privada;
· Las habitaciones triples son normalmente dobles con cama extra - sobre consulta; 
· Tarifa válida entre 02 de enero de 2025 a 20 diciembre de 2025. (Excepto Carnaval – Año nuevo – Semana Santa – Feriados y Fechas de Grandes eventos);
Cancelación sin cargo hasta 15 días antes de la primera llegada del pasajero o según las especificaciones en la confirmación.

PROGRAMA INCLUYE

RIO DE JANEIRO
· Traslado aeropuerto GIG / Hotel / aeropuerto GIG.
· Full day Corcovado en Van y Pan de Azúcar con almuerzo y con guía español – inglés. No incluye bebidas. 
· 03 noches de alojamiento habitación Standard con desayuno e impuestos obligatorios incluidos.

SÃO PAULO
· Traslado aeropuerto GRU -CGH / Hotel / aeropuerto GRU - CGH. 
· HD city Tour São Paulo privado con guía español – inglés.
· 02 noches de alojamiento habitación Standard con desayuno e impuestos obligatorios incluidos.

NO INCLUYE
· Vuelos internacionales y domésticos.
· Servicio médico
· Desayuno en el día del Check in.
· Propinas.
· Entradas a los parques nacionales.
· Tours Opcionales
· Gastos personales.
· Gastos Financieros

RECOMENDACIONES
· Llevar ropa leve y cómoda.
· Traer protector solar.
· Utilizar gorros y anteojos de sol.
· Traer repelente.
· Consultar la previsión del tiempo.








DOCUMENTACION: 

AEROVISION S.A.S., se hace responsable por la prestación de los servicios terrestres en su calidad de intermediario entre el operador y la agencia de viajes que efectúa la venta.
En ningún momento AEROVISION S.A.S., asume ningún tipo de responsabilidad en el caso de que faltare o estuviera incompleta la documentación tanto para salir de Colombia, como para ingresar a alguno de los países que así lo requieran. 

CLAÚSULA DE RESPONSABILIDAD:
El organizador de este plan AEROVISION S.A.S. de Medellín, con registro nacional de turismo No. 5256 se acoge en su integridad a la ley 300 de 1.996.
El abuso y la explotación sexual de menores de edad es sancionado con pena privativa de la libertad de conformidad con lo previsto en la ley 679 de 2001

ACTUALIZADO: noviembre 14 de 2024
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