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VIA BALTICA 2025
POLONIA- LITUANIA- LETONIA Y ESTONIA
16 días- 15 noches

Salidas Garantizadas 2025
Llegadas a Varsovia

Abril		05
Mayo		31
Junio		14
Julio		12
Septiembre	06

Itinerario:

Día 1, Sábado Varsovia
Llegada a Varsovia y alojamiento en el hotel.

Día 2, Domingo Varsovia
Visita de la capital polaca, Varsovia, y sus monumentos principales. Paseo por el Parque Realde Lazienki (Los Baños Reales) con el monumento a Frédéric Chopin, el Palacio sobre el Agua y el Teatro de la Isla. Traslado a la antigua parte judía de la ciudad: los terrenos del antiguo gueto y los monumentos que conmemoran los lugares donde aconteció el martirio de los judíos en los tiempos de la II Guerra Mundial, como Umschlagplatz y el Monumento a los Héroes del Gueto. Traslado a la Ciudad Vieja (UNESCO). Paseo por las calles medievales desde el Palacio Real y la Catedral, pasando por la Plaza del Mercado y la barbacana hasta la Ciudad Nueva. Noche en Varsovia.

Opcional: Conciertos de Chopin en una sala de conciertos espectacular En las calles adoquinadas del casco antiguo de Varsovia, se encuentra una sala de conciertos neoclásica única con paredes originales de "estuco de yeso", espejos de cristal y elegantes decoraciones del siglo XIX. Al cruzar las puertas, entrarás en la época de Chopin para un concierto compuesto de dos partes de las mejores piezas de Chopin interpretadas por pianistas
internacionalmente reconocidos. Después de la primera parte del recital se les invitará a una copa de vino espumoso o zumo de naranja. Al final del concierto habrá la posibilidad de hablar con el artista y hacer fotos.




Día 3, Lunes Varsovia – Kazimierz Dolny – Zamosc
Kazimierz Dolny es la ciudad de los artistas situada a orillas del Vístula. Paseo por sus lugares más importantes: la Plaza del Mercado rodeada de casas nobles de estilo renacentista, la iglesia parroquial barroca, las ruinas del Castillo con la torre, desde la cual se extiende una vista maravillosa al valle del río Vístula, Kazimierz y el castillo en Janowiec. Este maravilloso paisaje de campos, bosques, praderas y plantaciones de lúpulo conforma el marco del Parque del Paisaje de Kazimierz. Tiempo libre en el Casco Viejo para almorzar y admirar las obras de artesanía regional presentes en numerosas galerías de arte. Por la tarde, traslado a Zamosc. Un paseo corto por la ciudad conocida también como "Padua del Norte", un ejemplo perfecto de la ciudad renacentista del siglo XVI que mantiene su disposición
original y sus fortificaciones y además, un buen número de edificaciones que combinan la arquitectura italiana y la tradicional centroeuropea. Por eso, su centro histórico está incluido en la lista del Patrimonio de la Humanidad de la UNESCO. Noche en Zamosc.

Día 4, Martes Zamosc – Zalipie – Cracovia
Después del desayuno tiempo para disfrutar del precioso paisaje del campo polaco pasando por la región de los bosques y campos hacia Zalipie. Este pequeño pueblo, desde hace casi 80 años, encanta con una exquisita técnica de ornamentación caracterizada por el colorido diseño de las paredes de las casas, capillas y muebles. Paseo por la aldea y visita a la exposición de artesanía regional en la Casa de las Pintoras. Almuerzo casero con platos tradicionales incluido. (Almuerzo casero en la Casa del Pueblo en Zalipie es una manera cómo apoyar a las comunidades locales y preservar los costumbres y tradiciones locales vivas. Es nuestra contribución para mantener vivo el patrimonio regional de Polonia). Por la tarde, traslado a Cracovia. Noche en Cracovia.

Día 5, Miércoles Cracovia – Wieliczka – Cracovia
Cracovia, la antigua capital polaca ha merecido el título del Patrimonio de la Humanidad en el primer listado creado por la UNESCO. Visita de la colina de Wawel, donde se encuentra el Castillo con el patio porticado – la antigua sede de los Reyes de Polonia y la catedral. Paseo por la Plaza del Mercado en el Casco Antiguo con monumentos emblemáticos como la Lonja de los Paños, la iglesia de la Virgen María o la Torre de Ayuntamiento. Continuación hasta la barbacana y las murallas que rodeaban la ciudad medieval. Tarde libre en el Casco Antiguo. Noche en Cracovia.
Opcional: Por la tarde, salida hacia Wieliczka. Visita a la mina de sal más antigua del mundo todavía en funcionamiento (UNESCO) para ver las capillas magníficas, los lagos subterráneos y las herramientas y equipos originales. Regreso a Cracovia.

Día 6, Jueves Cracovia – Oswiecim (Auschwitz) – Czestochowa – Varsovia
Por la mañana traslado al museo de Auschwitz – Birkenau en Oswiecim. Auschwitz – Birkenau (UNESCO), el campo de concentración y exterminio más grande es símbolo mundial de terror, genocidio y Holocausto. Construido por los nazis en 1940 en las afueras de la ciudad llamada Oswiecim. Durante la ocupación del ejército de Hitler esta región fue el lugar de mayor sacrificio de las personas pertenecientes a diferentes países de Europa (principalmente gente de origen judío). Traslado a Czestochowa. Tiempo libre para almorzar. Visita al monasterio de Jasna Gora conocido por la imagen de la Virgen Negra de Czestochowa, que desde siglo XIV atrae muchos peregrinos del mundo entero. La Virgen fue proclamada la Reina de Polonia por el Rey de Polonia Juan Casimir (Jan Kazimierz). Visita a la basílica de Jasna Gora, la capilla de Virgen Maria con el cuadro milagroso, el Tesoro y la Armeria. Continuación a Varsovia. Noche en Varsovia.

Día 7, Viernes Varsovia
Desayuno en el hotel. Día libre en Varsovia. Noche en Varsovia.

Opcional: Excursión al Palacio Real de Wilanow - uno de los monumentos arquitectónicos más bellos de Varsovia. Esta irrepetible residencia barroca debe su carácter excepcional a una construcción original, siendo una mezcla de cánones del arte europea y polaca. El conjunto de Wilanow es uno de los monumentos más importantes de la historia polaca.
Durante la excursión vamos a visitar el palacio construido por el rey Juan III Sobieski, que fue su residencia de verano. A continuación, pasaremos por el hermoso jardín francés e inglés
que lo rodea.

Día 8, Sábado Varsovia – Nowogrod – Mikolajki – Masuria
Después del desayuno salida de Varsovia a Nowogrod. Visita el museo de aire libre de la
arquitectura regional de madera, que presenta como vivían los polacos hace siglos. A
continuación viaje por la región de Masuria dotada de miles de lagos, parques paisajísticos y
reservas de la naturaleza. Paseo por Mikolajki, el centro de vela. Tiempo libre para almorzar. Por la tarde traslado al hotel. Noche en el hotel al lado del lago en Masuria.

Día 9, Domingo Masuria – Guarida de Lobo – Vilnius
Después del desayuno visita a la Guarida de Lobo, uno de los mayores cuarteles generales de Adolf Hitler durante la Segunda Guerra Mundial. Paseo por el sistema de 50 búnquers secretos escondido en el bosque. En este lugar el general Stauffenberg intentaba matar a Adolf Hitler. Esta historia está presentada en la película « Valkyrie » de Tom Cruise. A continuación, salida de Masuria y traslado a Vilnius. Llegada y alojamiento en el hotel. Tarde libre. Noche en Vilnius.

Día 10, Lunes Vilnius – Trakai – Vilnius
Visita panorámica, en bus y a pie, de Vilnius, la capital de Lituania. Paseo por el centro histórico de la ciudad (UNESCO) y los monumentos más importantes del lugar: la Catedral neoclásica, la Universidad, la Puerta del Alba, la magnífica iglesia gótica de Santa Ana y el antiguo ayuntamiento. Tarde libre. Noche en Vilnius.

Opcional: Traslado y visita de Trakai, la antigua capital lituana,situada a unos 25 Kms al sur de Vilnius. Visita al famoso Castillo de Trakai, situado en una pequeña isla del lago Galve.

Día 11, Martes Vilnius – Kaunas – Siauliai – Riga
Salida hacia Kaunas. Paseo por el casco antiguo para ver varios monumentos arquitectónicos, el castillo medieval del siglo XIII, el edificio del antiguo ayuntamiento, la catedral y un par de iglesias históricas. Paseo por la Avenida de la Libertad, calle peatonal con bonitos jardines y zonas verdes. Almuerzo. A continuación, parada en Siauliai para visitar la "Colina de las Cruces" donde los peregrinos acuden a depositar sus cruces y rosarios desde la revuelta anti-zarista de 1831. En la actualidad más de 50,000 cruces dan testimonio del espíritu del pueblo lituano. Continuación del viaje y llegada por la tarde al hotel de Riga. Noche en Riga

Día 12, Miércoles Riga
Por la mañana, visita panorámica en bus y a pie, de Riga, la capital de Letonia, una antigua ciudad hanseática, situada entre el río Daugava y el canal de la ciudad. Paseo por la ciudad llena de ejemplos de todos los estilos arquitectónicos, desde el Gótico hasta el Neoclásico, destacando sus edificios Art Nouveau. Visita a los monumentos más importantes, como el antiguo Polvorín, los edificios de los antiguos gremios, el Castillo de Riga o la Casa de los Tres Hermanos, la iglesia de San Jacobo y San Pedro, el Mercado Central y la catedral. Tarde libre. Noche en Riga.

Opcional: Por la tarde visita de Jurmala, un lugar de veraneo famoso por su clima suave y sus aguas minerales. Tiempo para descansar en su bella playa de arena fina y admirar las tradicionales mansiones construidas de madera. Al regresar a Riga paseo en barco por el rio Daugava (45 min).

Día 13, Jueves Riga – Sigulda – Turaida – Gutmanis – Parnu – Tallin
Salida por la mañana al Parque Nacional de Gauja, conocido también como la Suiza letona. En las colinas circundantes se edificaron lo que en su tiempo fueron tres importantes castillos, Satesele, Turaida y Kubesele. Visita al museo y centro turístico de Turaida con el mejor conservado castillo medieval de toda Letonia, el Museo de Historia local de Sigulda, la tumba de Turaida, la cueva de Gutmann y el Parque Daina, parque escultórico dedicado al folklore letón. Almuerzo. Viaje por la carretera que bordea el Mar Báltico. Visita panorámica de Parnu, la capital de verano de Estonia famosa por sus playas de arena rodeadas por bosques. Traslado a Tallin. Noche en Tallin.

Día 14, Viernes Tallin
Por la mañana, visita de la ciudad de Tallin, la capital de Estonia, con una destacable, perfecta
simbiosis entre las tradiciones más antiguas y la modernidad. Paseo por el centro histórico de la ciudad (UNESCO) con las iglesias de San Nicolás y de San Olaf, la Plaza del Ayuntamiento, el castillo de Toompea y las antiguas murallas de la ciudad. Tarde libre. Noche en Tallin.

Opcional: Excursión al Museo Etnográfico al aire libre “Rocca-al-Mare” de Tallin donde se encuentra una magnífica recreación de un pueblecito típico estonio con varios edificios rurales, molinos de agua y de viento. La visita al museo permite descubrir la vida rural de la Estonia de los siglos XVIIXIX.

Día 15, Sábado Tallin
Día libre para actividades personales. Noche en Tallin.

Opcional: Excursión con el ferry express hasta Helsinki (07:00 – 18:30). Visita de la capital de Finlandia. Helsinki es un lugar realmente excepcional. Solo una mitad de la ciudad está
urbanizada. La otra parte son bosques, lagos y parques. Paseo por la ciudad para ver la iglesia Temppeliaukio, la casa de Sibelius, el barrio diplomático y muchos más. Regreso a Tallin.

Día 16, Sábado Tallin
Salida después del desayuno. A la hora convenida, traslado al aeropuerto. Posible continuación a San Petersburgo o Helsinki.

PRECIOS PORCION TERRESTRE POR PERSONA EN EUROS:

En habitación doble		3260
Suplemento Sencilla		  910

El precio incluye:

· 15 noches en habitación doble en hoteles céntricos 4* y 5* previstos o similares:
2 noches en 5* Regent Hotel en Varsovia
1 noche en 4* Artis / 4* Zamojski Hotel en Zamosc
2 noches en 4* Puro Kazimierz / 4* Ester Hotel en Cracovia
2 noches en 5* Regent Hotel en Varsovia
1 noche en 4* Robert’s Port / 4* Ryn Hotel en Masuria
2 noches en 4* Radisson BLU Lietuva / 4* Holiday Inn en Vilnius
2 noches en 4* Tallink Riga / 4* AC by Marriott Hotel en Riga
3 noches en 4* Radisson BLU Olumpia / 4* Hestia Europa Hotel en Tallin
· 15 x desayunos
· 1 x almuerzo casero con platos tradicionales (día 4)
· 2 x almuerzos durante el viaje (día 11 y 13)
· Degustación de pastel de gallo típico de Kazimierz Dolny
· Degustación de obwarzanek un bajgel típico de Cracovia
· Guías acompañantes de habla hispana durante todo el recorrido (chofer-guía para grupo de menos de 7 pax).
· Transporte durante toda la excursión (en choche, minivan o autocar)
· Traslado aeropuerto Chopin Varsovia - hotel (día 1) y hotel-aeropuerto en Tallin (día 16)
· Todas las entradas mencionadas:
- Entrada a las ruinas del castillo en Kazimierz Dolny
- Entrada a la casa-museo en Zalipie
- Entrada al patio porticado del Castillo Real de Wawel en Cracovia
- Entrada a la catedral en la colina de Wawel en Cracovia con tumbas reales
- Entrada al museo del campo de concentración de Auschwitz – Birkenau con el guía local
- Entrada al Monasterio de Jasna Gora en Czestochowa
- Entrada al museo regional en Nowogród
- Entrada a la Guarida de Lobo en Masuria
- Entrada a los patios de la Universidad de Vilnius
- Entrada a la iglesia de San Juan en Vilnius
- Entrada a la Catedral del Domo en Riga
- Entrada al Parque Nacional de Gauja y el parque escultórico Daina
- Entrada al castillo de Turaida
- Entrada a la cueva de Gutmann
- Entrada a la Catedral Ortodoxa Aleksander Nevsky en Tallin

El precio no incluye:

· Conciertos de Chopin en una sala de conciertos espectacular. Suplemento 36 EUR/pax (min 1 pax). PVP es 40 EUR/pax.
· Excursión a la Mina de Sal en Wieliczka con el guía local. Suplemento 70 EUR/pax. (min. 2 pax) PVP es 80 EUR/pax
· Excursion al Palacio Real en Wilanow con el guía local. Suplemento 70 EUR/pax. (min. 4 pax) PVP es 80 EUR/pax
· Excursión al Castillo de Trakai (Lituania). Suplemento 35 EUR/pax PVP es 38 EUR/pax
· Excursión a Jurmala (Letonia). Suplemento 35 EUR/pax PVP es 38 EUR/pax
· Excursión al Museo Etnográfico Rocca-al-Mare (Estonia). Suplemento 35 EUR/pax PVP es 38 EUR/pax
· Excursión a Helsinki (Finlanda). Suplemento 200 EUR/pax (min. 6 pax) PVP es 215 EUR/pax





CONDICIONES GENERALES:

DOCUMENTACION: AEROVISION S.A.S., se hace responsable por la prestación
de los servicios terrestres en su calidad de intermediario entre el operador y la agencia de viajes que efectúa la venta. En ningún momento AEROVISION S.A.S., asume ningún tipo de responsabilidad en el caso de que faltare o estuviera incompleta la documentación tanto para salir de Colombia, como para ingresar a alguno de los países que así lo requieran. 

CLAÚSULA DE RESPONSABILIDAD:

El organizador de este plan AEROVISION S.A.S. de Medellín, con registro nacional de turismo No. 5256 se acoge en su integridad a la ley 300 de 1. 996.El abuso y la explotación sexual de menores de edad es sancionado con pena privativa de la libertad de conformidad con lo previsto en la ley 679 de 2001

	ACTUALIZADO: diciembre 12 de 2024
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